



Primul serviciu de Premium Banking din România.

 **Raiffeisen**

Premium
Banking

Așa arată beneficiile unei decizii inspirate.

Trăiri de excepție, fără excepție.

Pentru că ești client Premium Banking, meriți și mai mult.
De aceea, **beneficiezi de cardul de credit Gold
cu asigurare de călătorie inclusă.**

Alege cardul de credit Mastercard Gold și primești o gamă completă de beneficii, de la plăți în rate fără dobândă până la oferte exclusiviste, prin programul Oferte Premium locale.

Beneficii card de credit Mastercard Gold



Acces la un credit generos

Cardul de credit Gold îți pune la dispoziție o linie de creditare de până la 70.000 lei.



Pachet de beneficii la standarde înalte

În calitate de posesor de card, ai acces gratuit în Mastercard® Business Lounge din Aeroportul Internațional Henri Coandă și din Aeroportul Internațional din Viena.



Rate fără dobândă

Cumperi tot ce îți dorești și plătești în rate lunare cu 0% dobândă. Ai la dispoziție o rețea extinsă de magazine partenere din diferite domenii de activitate.



Programul Oferte Premium locale

Plătește prin cardul de credit Mastercard Gold și bucură-te de reduceri la branduri de lux și de oferte exclusiviste prin programul Premium & Business actualizat an de an.



Oferte internaționale Priceless Cities

Beneficiezi de oferte speciale în cele mai bune hoteluri, prețuri preferențiale în restaurante de renume, servicii și privilegii exclusive la cumpărături, cât și acces backstage pentru unele dintre cele mai râvnite spectacole și evenimente din peste 30 de orașe și teritorii, prin simpla înregistrare pe platforma www.priceless.com/romania.



Carduri suplimentare

Primești gratuit până la 4 carduri suplimentare, **fără niciun cost de administrare**. În plus, poți alege acces total sau parțial la limita de credit pentru fiecare card suplimentar.



Flexibilitate deplină

Beneficiezi de perioada de grație de până la 56 de zile pentru rambursarea sumelor datorate și îți poți seta serviciul de direct debit oferit gratuit de Bancă, pentru rambursarea automată a sumei minime de plată.



Asigurare de călătorie

Beneficiezi în mod gratuit, alături de membrii familiei, de un pachet complet de asigurări atunci când călătoriți în străinătate împreună: asigurare medicală cu acoperire de până la 50.000 Euro care include cheltuieli medicale de urgență, asigurare de răspundere civilă în valoare de maximum 5.000 Euro și asigurare pentru întârzierea zborului/bagajelor de până la 500 Euro. În plus, asigurarea acoperă și anularea călătoriei pentru valori de maximum 1.000 Euro. Asigurarea de călătorie **este pre-activată (nu este necesară realizarea de tranzacții anterior efectuării călătoriei).**

Serviciile de asistență și asigurările de călătorie sunt disponibile gratuit, 24/7, oriunde în lume. În cazul producerii unui eveniment asigurat, trebuie să contactezi societatea care oferă asistență: April Broker Asigurare-Reasigurare, la numărul de telefon +4 021 201 90 41, înscris pe cardul de asigurare pe care este necesar să îl ai cu tine.

Costuri

Taxă anuală de administrare (indiferent de numărul de carduri atașate)	150 lei*
Comision pentru eliberare de numerar	
La ATM Raiffeisen Bank S.A.	0%
În rețeaua altor bănci românești (ATM-uri sau ghișee bancare)	1% plus 2,5 lei
La ATM-urile băncilor din străinătate	1% plus 2,5 lei
La ghișeele băncilor din străinătate	1% plus 2,5 lei
Comision pe tranzacție pentru plățile efectuate la comercianți, în România sau străinătate	0%
Limita de credit este stabilită de bancă pentru fiecare utilizator	între 5.000 și 70.000 lei
Rambursare lunară minimă	5% din valoarea creditului utilizat
Limită lunară de cheltuielă	100% din limita acordată de bancă pentru plăți la comercianți, 40% pentru retrageri de numerar
Limită zilnică de retragere numerar	5.000 lei

Dobânzi

Rata anuală a dobânzii în cazul folosirii cardului la comercianți și a rambursării integrale a sumelor până la scadență	0% pe an		
pentru sumele rambursate flexibil, minimum 5% pe lună pentru sumele rambursate în rate cu dobândă redusă	26% pe an		
Valoarea ratei anuale a dobânzii pentru facilitatea Rate cu dobândă redusă și Bani în Cont	3/6 luni	12/18 luni	24/36/48/60 luni
	19,99%	17,99%	14,99%
Rata anuală a dobânzii penalizatoare	3%		

*Taxa anuală de administrare este 0 conform condițiilor contractuale. Detalii complete în contractul de card de credit.

Exemplu de calcul

Valoare credit	40.000 lei
Rata lunară	3.887,88 lei
DAE	29,31%
Valoare totală plătiabilă	46.654,55 lei

Acest exemplu de calcul reprezentativ este realizat conform O.U.G. 50/2010 și se bazează pe următoarele ipoteze:

- Limita de credit aprobată este folosită imediat și în întregime, 40% pentru retragere numerar și 60% pentru plăți la comercianți;
- Taxa anuală* este 0;
- Suma lunară de plată (rata lunară) include integral rambursarea creditului și a costurilor aferente utilizării acestuia;
- Sumele folosite sunt rambursate în rate lunare egale în 12 luni;
- Rata anuală a dobânzii aferente creditului este 26% și celelalte costuri vor rămâne fixe pe perioada de 12 luni.

Acesta este modul Premium de a face banking.